
 
     

氏名

 

中島

 

所属する団体や資格等

フードコーディネーター，フードアナリスト，「具楽」所属

活動内容
        

１ ：「大人のための箸講座」（美しい箸使いと世界にひとつだけのマイ箸づくり）

２ ：季節の料理教室，おもてなし料理教室，惣菜製造講習会，高齢者の料理教室，

ヘルシー料理教室

６ ：国産野菜の普及展示会，震災復興

食育活動実績

○箸講座の講師

一言Ｐ Ｒ

☆美味しい物を目の前にすると，人はみんな笑顔になります。誰もが安心して口に

出来る食物，笑い声が絶えない食卓，楽しい食生活を目指して料理を作り続けた

いと思います。

活動地域

宮城県内

活動可能日

月，火，水，木，金，土，日

その他

 

150203 更新

 

 
       

氏名                       

中島 薫 （なかじ

所属する団体や資格等

フードコーディネーター，フードアナリスト，「具楽」所属

活動内容 （1 講話

        5

１ ：「大人のための箸講座」（美しい箸使いと世界にひとつだけのマイ箸づくり）

２ ：季節の料理教室，おもてなし料理教室，惣菜製造講習会，高齢者の料理教室，

ヘルシー料理教室

６ ：国産野菜の普及展示会，震災復興

食育活動実績 

○箸講座の講師

一言Ｐ Ｒ  

☆美味しい物を目の前にすると，人はみんな笑顔になります。誰もが安心して口に

出来る食物，笑い声が絶えない食卓，楽しい食生活を目指して料理を作り続けた

いと思います。

活動地域 

宮城県内 

活動可能日 

月，火，水，木，金，土，日

その他 

更新 

 

 

                      

なかじま かおる

所属する団体や資格等 

フードコーディネーター，フードアナリスト，「具楽」所属

講話 2 料理教室・調理実習

5 指導・相談 

１ ：「大人のための箸講座」（美しい箸使いと世界にひとつだけのマイ箸づくり）

２ ：季節の料理教室，おもてなし料理教室，惣菜製造講習会，高齢者の料理教室，

ヘルシー料理教室 

６ ：国産野菜の普及展示会，震災復興

 

○箸講座の講師 ○料理教室の講師

☆美味しい物を目の前にすると，人はみんな笑顔になります。誰もが安心して口に

出来る食物，笑い声が絶えない食卓，楽しい食生活を目指して料理を作り続けた

いと思います。 

月，火，水，木，金，土，日

  

 

                      

かおる） 

フードコーディネーター，フードアナリスト，「具楽」所属

料理教室・調理実習

 6 イベント補助・手伝い

１ ：「大人のための箸講座」（美しい箸使いと世界にひとつだけのマイ箸づくり）

２ ：季節の料理教室，おもてなし料理教室，惣菜製造講習会，高齢者の料理教室，

６ ：国産野菜の普及展示会，震災復興

○料理教室の講師

☆美味しい物を目の前にすると，人はみんな笑顔になります。誰もが安心して口に

出来る食物，笑い声が絶えない食卓，楽しい食生活を目指して料理を作り続けた

月，火，水，木，金，土，日 

 

  

                      

フードコーディネーター，フードアナリスト，「具楽」所属

料理教室・調理実習 3 ｴﾌﾟﾛﾝｼｱﾀｰ・紙芝居

イベント補助・手伝い 7

１ ：「大人のための箸講座」（美しい箸使いと世界にひとつだけのマイ箸づくり）

２ ：季節の料理教室，おもてなし料理教室，惣菜製造講習会，高齢者の料理教室，

６ ：国産野菜の普及展示会，震災復興支援の郷土料理，ガス展料理教室

○料理教室の講師 ○広げよう国産野菜の輪

☆美味しい物を目の前にすると，人はみんな笑顔になります。誰もが安心して口に

出来る食物，笑い声が絶えない食卓，楽しい食生活を目指して料理を作り続けた

希望対象

限定なし

                      市町村名

仙台市

フードコーディネーター，フードアナリスト，「具楽」所属

ｴﾌﾟﾛﾝｼｱﾀｰ・紙芝居 4

7 体験・見学受入

１ ：「大人のための箸講座」（美しい箸使いと世界にひとつだけのマイ箸づくり）

２ ：季節の料理教室，おもてなし料理教室，惣菜製造講習会，高齢者の料理教室，

支援の郷土料理，ガス展料理教室

○広げよう国産野菜の輪

☆美味しい物を目の前にすると，人はみんな笑顔になります。誰もが安心して口に

出来る食物，笑い声が絶えない食卓，楽しい食生活を目指して料理を作り続けた

希望対象 

限定なし 

市町村名 

 

仙台市 

フードコーディネーター，フードアナリスト，「具楽」所属 

4 イベント・講習会等企画

体験・見学受入 8 その他 

１ ：「大人のための箸講座」（美しい箸使いと世界にひとつだけのマイ箸づくり）

２ ：季節の料理教室，おもてなし料理教室，惣菜製造講習会，高齢者の料理教室，

支援の郷土料理，ガス展料理教室

○広げよう国産野菜の輪 試食指導

☆美味しい物を目の前にすると，人はみんな笑顔になります。誰もが安心して口に

出来る食物，笑い声が絶えない食卓，楽しい食生活を目指して料理を作り続けた

 

登録番号

 

1913

イベント・講習会等企画  

 ） 

１ ：「大人のための箸講座」（美しい箸使いと世界にひとつだけのマイ箸づくり）

２ ：季節の料理教室，おもてなし料理教室，惣菜製造講習会，高齢者の料理教室，

支援の郷土料理，ガス展料理教室 

試食指導 

☆美味しい物を目の前にすると，人はみんな笑顔になります。誰もが安心して口に

出来る食物，笑い声が絶えない食卓，楽しい食生活を目指して料理を作り続けた

 

登録番号 

 

1913 

 

１ ：「大人のための箸講座」（美しい箸使いと世界にひとつだけのマイ箸づくり） 

２ ：季節の料理教室，おもてなし料理教室，惣菜製造講習会，高齢者の料理教室，

 

☆美味しい物を目の前にすると，人はみんな笑顔になります。誰もが安心して口に

出来る食物，笑い声が絶えない食卓，楽しい食生活を目指して料理を作り続けた


